
Komise: Školská                                                                RM  12. 3. 2025 

Datum :   24. 02. 2025  

Přítomni: 

 

 

 

 

 

Neomluveni: 

Omluveni: 

 

Gestoři komise 

Hosté:               

Jana Nedvědová, Irena Skaláková, Radek Pařez, Nina Bilincová, Petr 

Lošek, Pavlína Hladíková, Pavla Berková, Andrea Melechová Ruthová, 

Jana Bolková, Kamila Drtilová, Lenka Pěgřímková, Petr Spálený, Štěpánka 

Štastná, Soňa Zuchová 

Lucie Ślejtrová 

   

K. Čejková 

J. Nedvěd, Karel Polívka – trvale omluven  

 

Ing. Josef Treml - radní 

Mgr. Bc. Marián Šlesingr, DiS.- vedoucí odboru sociálních věcí a 

zdravotnictví 

Příští jednání: 7. dubna 2025 

 

I. Úvodní slovo paní Jany Nedvědové 

 

II. Jednání o možnosti založení sociálního fondu, který by pomohl zapojení co 

nejvyššího počtu žáků ze sociálně slabších rodin do vzdělávacích aktivit a 

pobytových akcí, na které musí rodiče finančně přispívat  

K této záležitosti pan magistr Šlesingr členům ŠK předložil jasný, promyšlený plán na 

zřízení a čerpání finančních prostředků pro potřebné rodiny. V rámci sociálního odboru 

funguje již řadu let fond sloužící k obnově sociálních bytů. Z fondu se více jak dva roky 

finance nečerpají, prostředky by tedy mohly být využity na tento účel. Cíl je jasný – 

podpořit ty kutnohorské děti, které se z finančních důvodů nemohou účastnit některých 

školních aktivit, což má často za následek částečné vyčlenění z kolektivu. Jednalo by 

se především o pobytové akce (školy v přírodě, lyžařské kurzy), ale i například 

bruslařský výcvik a podobně. Na základě jasně nastavených pravidel by mezi školou a 

sociálním odborem probíhala podpora určených dětí, velkou úlohu by zde měl třídní 

učitel, který nejlépe zná životní situaci rodin svých žáků. Zatím zvažujeme, jaká 

potvrzení by byla dokládána ze strany rodiče. Zazněla varianta nedokládání potvrzení o 

tom, že rodič je příjemce dávek v hmotné nouzi (námitka paní Pěgřímkové proti tomuto 

návrhu). Vše bude přesně stanoveno, školy budou ručit za to, že nedojde ke zneužití 

čerpání. Rodič by měl povinnou spoluúčast na úhradě. Fakticky nejsou finanční 

prostředky předány rodiči, ale škola hradí náklady na základě uhrazené spoluúčasti 

rodiče 

V případě, že bude schváleno, tak je třeba nejprve vypracovat pravidla posuzování 

žádostí/doporučení a následně by bylo možné od září 2025 podporu čerpat. 

Paní Melechová R. dotaz na novelu zákona OSPOD – pan Šlesingr počítá nejpozději na 

počátku nového školního roku se setkáním se zástupci škol. 

 

III. Podpora spolku Pod horami: Pan Treml sdělil, že spolek Pod Horami získal 

částku 100.000 Kč na podporu své činnost. V tuto chvíli tedy finanční prostředky na 

tento kalendářní rok má a je možné ze strany škol programy za dotované ceny čerpat. 

Na dotaz pana Spáleného upřesněno, že Pod Horami již nežádá přes grantový systém, 

ale o přímý příspěvek na činnost. Školská komise se shodla, že nechce v budoucnu 

posuzovat oprávněnost tohoto příspěvku. V případě, že bude spolek Pod Horami 

podporován ze strany zřizovatele mimo grantový systém, nedoporučuje ŠK, aby si tento 

spolek podával další žádosti do grantových programu. 

 

IV. Financování nepedagogických pracovníků od září 2025: Pan Treml: Krajské školy 

mají od svého zřizovatele písemný závazek, že na platy nepedagogických pracovníků 

obdrží minimálně stejné množství finančních prostředků jako doposud (dopis pan 

radního Váchy). Své nepedagogy neřeší, momentálně se do konce roku pro ně nic měnit 

nebude.   



Paní Drtilová: Pro vedení kutnohorských základních škol se koná 25. 2. 2025 neformální 

konference – setkání s panem starostou, panem Matějkou (CPV) a zástupci obcí z ORP 

na toto téma – jedná se spíš o diskusní platformu, na malých obcích je nejistota velká.  

Kutnohorské ZŠ zatím žádné upřesňující informace nemají, rozpočty škol již byly o tyto 

finance zkráceny.    

 

V. Rekonstrukce jídelny při ZŠ Žižkov 
Pan Treml: je zakoupeno auto pro převoz jídla ze ZŠ JP Palacha na ZŠ Žižkov.  

Paní Skaláková: stravování žáků 1. – 7. ročníku bude probíhat ve školní tělocvičně, 

momentálně probíhají jednání ohledně technického zabezpečení tohoto výdeje, 

vynikající je spolupráce s panem Trávníčkem. Starší žáci budou mít zajištěno stravování 

na  GJO, vše se momentálně ladí. Kvapilova ulice bude uzavřena. 10. 3. 2025 proběhne 

schůzka u pana starosty, pokud zde bude domluveno finální řešení, tak budou následně 

sděleny oficiální informace rodičům. Paní Skaláková iniciovala schůzku s panem 

Vybíhalem z důvodu zajištění přístupu do školní družiny během rekonstrukce a 

zachování venkovního workoutového hřiště.  

Dotaz na paní Zuchovou – bylo by možné poskytnout stravování i řádově dvěma – třem 

desítkám zaměstnanců ZŠ Žižkov? Paní Zuchová přislíbila projednat s panem ředitelem, 

na schůzce 10. 3. 2025 bude doladěno. Pan Treml sděluje, že by bylo možné i v jejich 

jídelně.    

paní Šťastná: řeší přesun technologie (ZŠ JP a Jiráskovy sady) a zajištění asi 16-ti kusů 

várnic (zjišťuje, zda by bylo možné formou zápůjčky) 

  

VI. Žákovský městský parlament – školská komise navrhuje nabídnout členství 

studentům Digital Academy a žákům ze ZŠ Hůrka. Žádáme oddělení školství o 

zajištění. 

Paní Drtilová připomněla, že při návštěvě ZŠ Hůrka bylo navrženo zvát paní ředitelku 

Vodovou na schůzku vedení KH škol k zápisu prvňáčků, bylo by to přínosné – žádáme 

tedy oddělení školství o pozvání paní ředitelky Vodové na tuto poradu.      

 

VII. Strategie vzdělávání – pan Treml: finanční prostředky na analytickou část jsou   

k dispozici, do 30. 6. 2025 by mělo dojít ke sběru dat, do příští schůzky je třeba si 

rozmyslet, jaká data chceme sbírat, základ by měla navrhnout firma, která bude 

zakázku realizovat  

     VIII. příspěvky členů školské komise:  

Paní Drtilová: proběhly tři kulaté stoly ke strategii vzdělávání MAP, v lednu zasedal výbor   

partnerství, předpokládá se, že k červnu bude strategie dokončená. 24. 4. 2025 se koná 

konference k závěru pilotního projektu Eduzměna Kutnohorsko, kde bude strategie 

otevřena k připomínkování veřejnosti. Ideálně se předpokládá propojení s městskou 

strategií, která by v bodě 6. odkazovala na ORP – jsme součástí regionu. Na setkání 

vedení škol v rámci MAP vznikla zajímavá SWOT analýza, kde školy uváděly konkrétní 

náměty, bude s ní dále pracováno.     

Paní Bilincová: chystá se rekonstrukce atletického hřiště u školy, momentálně pro 

havarijní stav uzavřeno.  

Paní Melechová R: v době letních prázdnin proběhne 1. etapa odvlhčení školní budovy, 

investice přibližně 10 milionů, celkem proběhnou etapy tři.    

Paní Berková: 16. 3. 2025 v Lorci pořádají mateřské školy karneval ve spolupráci s DDM, 

stavebně by měla být zahájena oprava (obouchání fasády) na Adlerově vile.  

Paní Pěgřímková: ŠD TGM zahájila nový projekt zaměřený na nehmotné bohatství 

UNESCO ve spolupráci s městskými institucemi, navrhuje pravidelná setkávání (i 

výjezdní) pro paní vychovatelky z ORP ve spolupráci s CPV, námět bude přednesen na 

poradě ředitelů, nápad vznikl během inspirativní návštěvy na ZŠ TGM. 



Pan Lošek: pozvánka do nového kadeřnického salonu naproti Kamenné kašně, proběhla 

rekonstrukce šaten, škola posiluje bezpečnostní zařízení vzhledem k aktuálnímu dění.   

Je možné využívat Chatu Hraběnku pro pořádání zimní pobytů, škol v přírodě, kontaktní   

osoba je pan Polívka, ceny jsou velmi příznivé. 

Paní Bolková nabízí účast v unikátní hře pro podporu finanční gramotnosti především 

středoškolských studentů – www.financnihra.cz (momentálně probíhá velká celostátní 

soutěž Zlatý gramoťák), nabízí pomoc s organizací i následné besedy.  

Paní Skaláková: škola bude organizátorem spolu s Církevním gymnáziem Valného 

shromáždění přidružených škol UNESCO při příležitosti 30. výroční zapsání KH na 

seznam Světového dědictví. Škola byla vyhodnocena na základě mediánu od CERMATu 

jako druhá nejlepší v okrese při přijímání žáků do středního školství.  

Termín dalšího jednání školské komise: 07. 04. 2025 od 17.00 hodin v Rytířském 

sále Vlašského dvora.  

 

 

Zapsala: I. Skaláková  

Ověřil: J. Nedvědová 

   

 

http://www.financnihra.cz/

